Form No. 3415-422 Rev A

Ladeschaufelbefestigung

TORO® Aufsitzer TimeCutter® HD

Modellnr. 136-7494

Installationsanweisungen

A WARNUNG:

KALIFORNIEN
Warnung zu Proposition 65
Dieses Produkt enthélt eine Chemikalie oder Chemikalien, die laut den Behorden
des Staates Kalifornien krebserregend wirken, Geburtsschaden oder andere
Defekte des Reproduktionssystems verursachen.

Installation
Vorbereiten der Maschine

1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache.

2. Kuppeln Sie den Zapfwellenantriebsschalter
aus.

3. Aktivieren Sie die Feststellbremse.

Schieben Sie die Fahrantriebshebel nach auf3en
in die ARRETIERTE NEUTRAL-Stellung.

5. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
Zindschlissel ab.

*

© 2017—The Toro® Company Registrieren Sie Ihr Produkt unter Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Druck: USA
Bloomington, MN 55420 C € Alle Rechte vorbehalten
34 15 - 422 % A



Montieren der 3. Befestigen Sie den Ladeschaufelhalter mit

der Schlossschraube (5/16" x 7&") und dem

LadeSChanelbefeStigung Holmhandrad an der Motorschutzvorrichtung

Bild 3).
1. Befestigen Sie die Halterung mit zwei ( )
Bundkopfschrauben (5/16" x %4")

und zwei Bundmuttern (5/16") an der

Motorschutzvorrichtung, wie in Bild 1 abgebildet. =

1. Holmhandrad

2. Ladeschaufelhalter

Bild 3

9209905

3. Schlossschraube (5/16" x

7/8")

9212124

Bild 1
1. Bundkopfschraube (5/16" 3. Bundmutter (5/16")
X%“)
2. Halterung 4. Motorschutzvorrichtung

2. Befestigen Sie die Platte mit dem Arretierbolzen
an der Halterung (Bild 2).

8 5 IJ/
/(]
[/
\) 3 .
I\
O—————____
\ T 2
1
9212122
Bild 2
1. Arretierbolzen 2. Platte




	. 
	? Vorbereiten der Maschine
	? Montieren der Ladeschaufelbefestigung




